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· Exercícios do livro de Matemática, pág.: 64.
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CAPITULO 2

EXERCICIOS PROPOSTOS

R[ 99 Determine o valor destas expressdes.

a) 8:9:6 d) 10-20:4
b) 5-12-48:3 e) 25:5+16:4—3-2
€ 21:7+12 f) 7-2-30:3+6-4

Q 100 Aexpressio8 : 4 : 2 pode ter diferentes resultados dependendo do lugar
onde sao colocados os parénteses. Coloque os parénteses para que essa
expressio tenha estes resultados:

a) 4 b) 1

Al| 101 Cologque parénteses na expressio a seguir para que seu resultado seja 6

60:4+3-2

Q| 102 Caleule o valor destas expressdes.

a) 8+9:3

b) 64—-5-8
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ologue parenteses na expressao a seguir para que sel resultado seja

60:4+3-2

]| 102 Calcule o valor destas expressoes.
a) 8+9:3

b) 64—-5-8

o (87-7):15

) 3-(28-19) +56:(10 - 2)

€) [100: (48— 27)]:(6+ 7 — 38)
H (11-[15:(7 —4)-2

Al| 103 Um carro percorre 25 quildémetros em 15 minutos. Sabendo que 1 hora tem
60 minutos, quantos quilometros esse carro percorre em 3 horas?

0 104 O quadro abaixo mostra uma correspondéncia entre letras e niimeros.

B/CID|E|F|G|H I |J|K|L[M
1/2/3|4|5|6|7|89|10[11|12]13|
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R[ 104 O quadro abaixo mostra uma correspondéncia entre letras e niimeros.

B/CID|E|F|G|H I |J|K|L[M
1/2/3|4|5|6|7|89|10[11|12]13|

N|O|P|Q|R|S|T/U VW X Y|Z
14/15/16/17|18|19|20|21 22|23|24|25/| 26

Associando o valor de cada expressdo abaixo 4 letra correspondente no
quadro, vocé vai descobrir uma palavra. Qual é essa palavra?

a) 20 - (32 - 26)
b) 44— (4-9-25)- 12

) 61— (54— 24:4)

d) 25— {20 + [18 — (13 + 10: 2)]}

e) 70— [27 + (67 - 42)]

f 4+[(55-2-9)— (40:2+6)]
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